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予算説明会 会議録 （要点筆記） 

 

令和５年２月２０日（月） 

午前 ９時３０分 開会  

午前１０時５０分 閉会  

場所：全員協議会室 

                       

○鈴木幸彦議長 

 予算説明会を開会します。順番に所管の部長並びに監から説明をいただきます。終了

は概ね午前 11 時 15 分頃を予定しております。円滑な議事の進行にご協力をお願いし

ます。最初に、市長からごあいさつをいただきます。 

〇久世孝宏市長 

  令和5年度当初予算は、令和4 年度に続き、過去最大の予算規模を更新していま

す。新学校給食センター、新病院建設など老朽化した施設改修などのほか、ＪＲ武豊線

高架、工業団地誘致など、新たな街づくりなど、将来に向けた投資などが増加した理由と

なっています。コロナに端を発した働き方改革、ゼロカーボン化、デジタル化により、社会全

体、市民のスタイルも変わり、提供する行政サービスにも変革が求められます。変わるため

には、行政が近隣と横並びで政策を考えるのではなく、市民、民間、有識者の力を借りて、

発想を変えてみるなど、これまでにない施策にチャレンジしていくことが近道であると考えます。

そのために、令和 4 年度は、民間有識者との各種会議体を立ち上げるなど変革に向けた

種蒔きをしましたが、令和 5 年度には具体的な提案を受けるほか、市長特任顧問、プロ

ジェクトリーダーによる政策実現を加速します。総じて、令和５年度予算は、本年度に立

ち上げた会議体を芽吹かせ、成長させていくため、変革を加速する予算と位置付けて、将

来に向けて必要な事業を予算化しています。 

〇鈴木幸彦議長 

ありがとうございました。市長は公務が控えておりますので、ご退席いただきます。 

【久世孝宏市長退席】 

〇鈴木幸彦議長 

 それでは、議事に入ります。質問につきましては、部ごとに説明が終わり次第受けてまいり

ますが、3 月定例会での審議も控えておりますので、不明な点や聞き漏らした点等に留め

たいと思います。部長、監におかれましては、特徴的な点を簡潔にご説明ください。説明は

座ったままで結構です。 

（山田宰企画部長より説明） 
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〇鈴木幸彦議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。総務部の説明をお願いします。 

 （坂元照幸総務部長より説明） 

 （出口久浩防災監より説明） 

〇鈴木幸彦議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。市民経済部の説明をお願いします。 

 （大山仁志市民経済部長より説明） 

〇鈴木幸彦議長 

 説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。福祉部の説明をお願いします。 

 （竹部益世福祉部長より説明） 

〇鈴木幸彦議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

なければ、15分程度休憩します。再開は 10時 20分です。 

 

午前１０時０５分 休憩 

午前１０時２０分 再開 

 

〇鈴木幸彦議長 

会議を再開します。子ども未来部の説明をお願いします。 

 （伊藤奈美子ども未来部長より説明） 

〇鈴木幸彦議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。建設部の説明をお願いします。 

 （村瀬浩之建設部長より説明） 

〇鈴木幸彦議長 
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説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。教育部の説明をお願いします。 

 （岩橋平武教育部長より説明） 

〇鈴木幸彦議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

  【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。半田病院の説明をお願いします。 

 （竹内甲司病院事務局長より説明） 

〇鈴木幸彦議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。水道部の説明をお願いします。 

 （大松季也水道部長より説明） 

〇鈴木幸彦議長 

 説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

以上で、各部の説明が終わりました。最後に副市長からごあいさついただきます。 

〇山本卓美副市長 

  本日は、令和５年度予算の概要説明をさせていただきました。詳細につきましては、各

委員会にて審査いただく中で担当部課長から説明をさせていただきますので、よろしくお願

いします。 

〇鈴木幸彦議長 

これをもちまして予算説明会を閉会します。 

午前１０時５０分 閉会 


